

2016-02-29 Эх, дороги...

>>ФОТО<<

Как престижный микрорайон превращается в «медвежий угол»

Воронежские власти приступили к ремонту городских дорог! Эту сногсшибательную новость сообщило управление информации мэрии. Непривычно раннее начало работ связано, как говорится, с «резким потеплением в начале февраля». Из-за этого на дорогах появилось большое количество влаги, и «увеличились нормативные циклы замерзания слоёв» дорожной «одежды». Последствия не заставили себя долго ждать: асфальт (или что там было на самом деле) на магистралях начал разрушаться на глазах. В мэрии предупреждают, что из-за ремонтных работ в городе появятся дорожные заторы. Ну а как иначе! Ведь только недавно прекратился т.н. «ремонт» Северного моста, а теперь грядёт «ремонт» его покрытия... Полгорода вновь встанет в часовых пробках! Автомобилистам рекомендовано заблаговременно выезжать по своим делам. Или лучше вообще не выезжать...

Попал в «счастливый список» и микрорайон «Больница «Электроника», что в Железнодорожном районе, некогда считавшийся престижным за свою экологичность, удобное расположение, развитую транспортную и другую инфраструктуру. Однако далеко не весь густонаселённый микрорайон, а лишь небольшой участок улицы Минская у домов №№ 69 и 69Б – чуть более двухсот метров, и то, видимо, потому, что здесь пролегают пути следования автобусного маршрута №26А. А что же остальные «дороги», испещрённые ямами и рытвинами, по которым не то что на авто, на тракторе не проедешь!? А ничего! Остальное – т.н. междомовые участки, где ремонт идёт (т.е. не идёт) поциальному, известному только управляющей компании «Родник», плану. Зрешице, как после артобстрела! А апофеозом всему дорожному беспределу является «Минское болото», расположенное у дома №63А – в самом центре микрорайона (см.фото). Перманентная зловонная лужа, периодически, то замерзающая, то

растекающаяся на несколько десятков метров (в зависимости от количества осадков) по дорожному покрытию и тротуарам, просто омерзительна. И унизительна! Некогда передовой воронежский микрорайон-конфетка становится типичным «медвежьим углом»! Зияют дыры, летает мусор, рыщут стаи бродячих собак... А пробки!? Это великая напасть для всех без исключения жителей микрорайона! А «Родник», полностью подчинённый (и подотчётный) известному олигарху-строителю и по совместительству видному депутату-единороссу господину Ходыреву, и не торопится исправлять положение. Отмашку-то никто не давал. Ни «хозяин», ни партия «реальных уголовных дел». А зачем? Строительство полностью закончено, квартиры практически все раскуплены, арендаторы нежилых помещений исправно платят, жители, «убаюканные» открытием муниципального детского сада и платной парковкой, не возмущаются... А если будет надо, за пару месяцев до очередных выборов кинут им «с барского плеча» новую «кость» - подлатают на скорую руку колдобины или поставят пару лавочек и качелей. И так проголосуют.

Нет, господа, не надейтесь. Не проголосуют!

Вилен Вершинин